
 

План 

онлайн зустрічі із заступниками директорів ЗП(ПТ)О 

 

Дата: 31.03.2022 

Час: 10.00 

Формат: дистанційно (режим доступу конференції Zoom:   

https://us05web.zoom.us/j/5513263084?pwd=cnZXaVNlbmtDbDN6ZFpwMk1paTJxdz09  

 Ідентифікатор конференції: 551 326 3084 Код доступу: 204MDA) 

 

 

Питання для розгляду 

1. Актуальні питання проведення навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти в умовах воєнного стану 

2. ЗНО – 2022 

3. Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 

4. Забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану 

5. Атестація педагогічних працівників, курси підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників 

6. Атестація закладів П(ПТ)О та роботи ЄДБО в умовах воєнного стану 

 

1. Актуальні питання проведення навчання в закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти в умовах воєнного стану 

При організації освітнього процесу в умовах воєнного стану пріоритетом 

для всіх нас є забезпечення максимально можливої безпеки кожної дитини, 

кожного працівника системи освіти.  

Зважаючи на це, освітній процес в закладах професійної (професійно-

технічної) освіти організовується залежно від конкретної ситуації, тобто 

тимчасове призупинення освітнього процесу, 

організація освітнього процесу за дистанційною або змішаною формами 

навчання (за погодженням з державною військовою адміністрацією). 

На сьогодні в області 25 ЗП(ПТ)О працюють у форматі використання 

дистанційних технологій навчання або змішаному з окремих професій, і 1 

заклад припинив освітній процес. 

Щодо особливостей організації навчання. Нагадуємо про обов’язкове 

видання наказу, який закріплює навчання за відповідною формою; висвітлення 

інформації щодо навчання за відповідною формою на сайті закладу.  

Виконання теоретичної частини освітньої програми організовується з 

використанням технологій дистанційного навчання. 

https://us05web.zoom.us/j/5513263084?pwd=cnZXaVNlbmtDbDN6ZFpwMk1paTJxdz09


Для проведення практичної частини (виробничого навчання та 

виробничої практики) рекомендується задіяти навчально-практичні центри, 

навчальні майстерні, лабораторії закладів П(ПТ)О.  

Практичну частину підготовки, яку неможливо виконати, рекомендуємо 

перенести на період після закінчення воєнного стану. 

Для здобувачів освіти 1-2 курсу у разі неможливості проходження 

виробничої практики рекомендуємо внести зміни до робочих навчальних планів 

та забезпечити протягом поточного навчального року теоретичну підготовку, 

передбачену наступними курсами підготовки. Години практичного навчання 

можливо перенести на наступний навчальний рік. 

Щодо випускних груп. Рекомендується ущільнити зміст поурочно-тематичних 

планів, переліків навчально-виробничих робіт, навчальних програм у межах до 

50 відсотків їхнього змісту та визначеної кількості годин;  

здійснити оцінювання результатів виробничої практики із урахуванням 

результатів виробничого навчання та проміжним оцінюванням роботодавцями 

рівня кваліфікації випускників закладів П(ПТ)О; 

зарахувати проходження виробничої практики, здобуті шляхом 

неформальної освіти, у разі працевлаштування здобувачів освіти на 

підприємстві (установі, організації) як в межах держави, так і за кордоном, що 

підтверджено відповідним листом керівника цього підприємства (установи, 

організації); 

під час державної кваліфікаційної атестації здобувачів освіти атестувати 

за досягнутим рівнем кваліфікації. 

Щодо підготовки кваліфікованих робітників за професією «Водій 

автотранспортних засобів» - керуватися рекомендаціями, які будуть надіслані 

МОН. 

Отже, навчальний рік повинен бути закінчений 01.07.2022 року. 

 

Навчання учнів з числа тимчасово внутрішньо переміщених  

осіб . Можна організувати за заявою одного з батьків за індивідуальною 

формою: екстернатною, сімейною (домашньою). Також вони можуть тимчасово 

відвідувати, за заявою одного з батьків, заклади загальної середньої освіти 

за місцем тимчасового перебування. 

Перелік навчальних ресурсів буде розміщено на сайті НМЦ ПТО у 

Сумській області. 

3. ЗНО – 2022 

Нагадуємо, що 24 березня 2022 року Верховна Рада України ухвалила 

законопроєкт №7132 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

в сфері освіти», яким скасовується державна підсумкова атестація та зовнішнє 

незалежне оцінювання.  

Проте, якщо дитина має бажання вступати до закладу вищої освіти, ми 

маємо допомогти їй в цьому. Наразі МОН розробляє Порядок зарахування до 

вишів у 2022 році, де докладно буде описана процедура вступу і зарахування. 

Наша задача  знати чи є в наших закладах потенційні учасники цього процесу і 

допомогти їм вчасно зареєструватися на ЗНО. Детальну інформацію ми 



надсилали вчора в Телеграм каналі, а також відділ ПТО надсилав на електронні 

пошти закладів освіти.  

Наголошую на тому, що зареєструватися, тобто створити реєстраційну 

картку необхідно до 09 квітня 2022 року, а потім дізнатися коди доступу до 

інформаційних сторінок учасників ЗНО. 

Якщо хтось втратив логін та пароль доступу до сторінки керівника ЗО, то 

необхідно звернутись до Смоленко О.П. 

За всією інформацією щодо ЗНО звертатись до Смоленко О.П. або 

Сумського інституту післядипломної освіти, а також до Харківського центру 

оцінювання.  

Окремо звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів 

України      від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» на території України з 19 грудня 

2020 р. до                          31 травня 2022 р. встановлено карантин. 
 

4. Забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього 

процесу в умовах воєнного стану 

Лист МОН “Про забезпечення психологічного супроводу учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні” від 29.03.2022 №1/3737-

22, який розісланий на електронні адреси закладів. 

Як підтримати підлітка під час війни: поради від психологів ЮНІСЕФ 

Отже, під час війни та непростих життєвих ситуацій, які вона провокує, по 

відношенню до підлітків психологи радять: 

►Говорити і слухати. 

►Дозволити емоціям бути.  

►Планувати майбутнє. 

►Обійматися.  

►Дивитися разом улюблені фільми.  

►Читати вголос 

►Хвалити за досягнення дитини.  

►Заохочувати спілкуватися з однолітками 

►Долучати підлітків до допомоги іншим 

►Будьте уважними до змін у поведінці дитини 

Можна скористатися порадами психологині Світлани Ройз, яка записала 

консультаційні відео щодо психологічної допомоги дітям в умовах війни 

https://1plus1.ua/novyny/ak-pidtrimati-pidlitka-pid-cas-vijni-poradi-vid-psihologiv-

unisef 

 

5. Атестація педагогічних працівників, курси підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

Є два варіанти, як бути з цьогорічною атестацією педагогів.  

Перенести атестацію. Про можливість перенести цьогорічну атестацію 

йдеться у листі МОН від 15.03.2022 № 1/3454-22. Згідно з ним, якщо атестацію 

https://1plus1.ua/novyny/ak-pidtrimati-pidlitka-pid-cas-vijni-poradi-vid-psihologiv-unisef
https://1plus1.ua/novyny/ak-pidtrimati-pidlitka-pid-cas-vijni-poradi-vid-psihologiv-unisef


неможливо провести у заплановані терміни через ситуацію в регіоні, то, 

як виняток, її можна перенести.  

Рішення про перенесення атестації на один рік можуть ухвалювати 

атестаційні комісії в будь-які строки та з будь-яких поважних причин. 

У разі перенесення атестації за педагогами до наступної чергової 

атестації зберігаються раніше присвоєні їм кваліфікаційні категорії (тарифні 

розряди) та педагогічні звання. Зазначене врегульовано пунктами 3.2, 3.20 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого 

наказом МОН від 06.10.2010 № 930. 

Провести атестацію  

Якщо ситуація у регіоні дозволяє, то проведіть атестацію педагогів. 

Завдяки цьому вони отримають належні їм, вищі, кваліфікаційні категорії 

(тарифні розряди) та педагогічні звання, а отже підвищаться розміри їхніх 

заробіних плат.  

Ось кілька порад щодо організації та проведення цьогорічної атестації: 

✔ Скоротіть кількість членів атестаційної комісії до мінімальної. 

✔ Проведіть засідання атестаційної комісії онлайн: як за участі 

педагогічних працівників, так і якщо вони не мають змоги долучитися. 

✔ Якщо педагог не зʼявився на засідання атестаційної комісії, вважайте 

неявку як відсутність з об’єктивних причин. 

Який би з варіантів цьогорічної атестації ви не обрали б, передусім 

керуйтеся інтересами педагогічного працівника, який атестується. 

Курси підвищення кваліфікації. Курси ПК – це одна з обов’язкових 

умов до виконання педагогічним працівником для допуску його до атестації. 

Тому в умовах воєнного стану наша задача сприяти педпрацівникам вчасно і 

результативно пройти курси ПК. На сьогодні всі інституції, які здійснюють 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників працюють відповідно до 

узгоджених графіків ПК на 2022 рік у дистанційному режимі. Зауважу, що 

лише Сумській інститут післядипломної педагогічної освіти курси ПК 

березня переніс на інший термін, який саме буде повідомлено додатково. 

Квітневі курси відбудуться у раніше визначені терміни відповідно до графіка.  

Викладачі фізичної культури закладів професійної  (професійно-

технічної) освіти 

11.04-15.04 

 

Бібліотекарі  закладів професійної  (професійно-технічної) освіти 04.04-08.04 

Керівники гуртків естрадно-вокального напряму 11.04-15.04 

Реєстрація до п’ятниці перед понеділком на сайті 

 

Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти 

Директори закладів професійної  (професійно-технічної) освіти, гр. 44, 

реєстрація до 06.04. 

11.04-15.04 

 

Група Реутинського професійного аграрного ліцею, реєстрація до 

11.04 

18.04-22.04 

 

https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=18917&anchor=me169#me169
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=18917&anchor=me226#me226
https://edirshkoly.mcfr.ua/npd-doc?npmid=94&npid=18917&anchor=me226#me226


Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти 

Група: ОД-ІУ-51М майстри виробничого навчання 04.04-08.04 

 

Група: ОД-ІУ-59М майстри виробничого навчання 18.04-22.04 

Тьютори надсилають інформацію щодо заповнення реєстраційних карток на 

електронні пошти учасників ПК. 

Більш детально щодо конкретних учасників курсів можна подивитись на сайті 

НМЦ ПТО у Сумській області у вкладці «Професійний розвиток» в розділі 

«Підвищення кваліфікації» - Графіки підвищення кваліфікації 

https://nmcpto.sumy.ua/?page_id=11876  

6. Атестація закладів П(ПТ)О та роботи ЄДБО в умовах воєнного стану 

Постанова Кабінет Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 338 «Деякі 

питання акредитації освітньо-професійних  програм фахової передвищої освіти 

в умовах воєнного стану» https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/338-2022-

%D0%BF#Text 

Наказ МОН від 19.03.2022 № 263 «Про затвердження рішення 

Акредитаційної комісії від 18 березня 2022 року (протокол №144)» 

Рішення Акредитаційної комісії від 18 березня 2022 року 

Усе нормативно-правове забезпечення в сфері освіти, зокрема професійної, 

можна знайти і переглянути на сайті НМЦ ПТО у Сумській області у вкладці 

“”Нормативна база - розділі “Нормативно-правове забезпечення в умовах 

воєнного стану” 

 Перелік навчальних ресурсів додається. 

 

https://nmcpto.sumy.ua/?page_id=11876
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/338-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/338-2022-%D0%BF#Text

